



4η
συνάντηση
συζήτησης

Κυριακή
3 Αυγούστου
στις 19.00

στα γραφεία του
Συλλόγου Υπαλλήλων
Βιβλίου-Χάρτου Αττικής
Λόντου 6, Εξάρχεια

Καμία Κυριακή

Ούτε 52 ούτε και 7, ποτέ την Κυριακή τα μαγαζιά ανοικτά!

Την Κυριακή 27 Ιουλίου, οι εργοδότες επιχειρήσαν για 2η φορά να εφαρμόσουν πιλοτικά το μέτρο των 52 «εργασιμων Κυριακών» στο χώρο του εμπορίου. Όπως στις 13/7, έτσι και τώρα, εργαζόμενοι στο κλάδο του εμπορίου, δωμάτια, συντεχνιαστικές γειτόνιες, συλλογικότητες, συνάδελφοι από άλλους κλάδους, άνεργοι και νεολαίοι, έδωσαν το πιο ηχηρό μήνυμα αντίστασης ενάντια στη κατάργηση της κυριακάτικης αργίας. Παρά την πλήρη απουσία της συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας και χωρίς προκηρυγμένη απεργία, η Ερμού γέμισε με συναδελφικότητα και αλληλεγγύη. Με την αμέριστη συμπαράσταση των συναδελφών μας που έσπασαν το φόβο και βγήκαν στο δρόμο, καταφέραμε να μπλοκαρώμε τη συντριπτική πλειοψηφία των καταστημάτων.

Κάθε Κυριακή που θα ανοίγουν τα καταστήματα θα είναι αιτία πολέμου

Η κατάργηση της κυριακάτικης αργίας πετσοκόβει τον ήδη περιορισμένο χρόνο που μπορούμε να αφιερώσουμε στον εαυτό μας και τους γύρω μας. Ταυτόχρονα, η συντριπτική πλειοψηφία των επιχειρήσεων όχι μόνο ΔΕΝ δίνουν τα αυτονόητα (ρεπό και 75% προσαύξηση) για την κυριακάτικη εργασία, αλλά σύμφωνα με καταγγελίες συναδελφών μας, τους πληρώνουν με κουπόνια και τους υποβάλλουν σε καβόνια ως απάντηση στους απεργιακούς αποκλεισμούς (εκτός ωραρίου τακτοποίηση καταστήματος, εντολές να περιφέρονται στη γύρω περιοχή όσο διαρκεί ο απεργιακός αποκλεισμός κ.α.). Συνάδελφε/ισσα, να μην τους χαρίσουμε καμία Κυριακή. Ο ελεύθερος χρόνος μας, οι ζωές μας και η αξιοπρέπεια μας δεν έχουν ούτε τιμή πώλησης ούτε προσφορές και ευκαιρίες.

**Να δώσουμε μορφή στην αγανάκτηση και την οργή μας.
Να γίνει συλλογική διεκδίκηση!**

Συνάδελφε-ισσα, ο μόνος τρόπος να πάρουμε πίσω όσα μας στερούν είναι η ενεργή σου συμμετοχή. Πάνω στη δική μας εργασία, των περισσότερων, εξαρτάται το κέρδος των εργοδοτών, των λιγότερων. Όλοι μαζί μπορούμε να σπάσουμε τον φόβο μας και να εκφράσουμε συλλογικά και οργανωμένα το πείσμα μας, να υπερασπιστούμε το δικό μας. Σε καλούμε να συμμετέχεις στην συνέλευση μας ώστε να μοιραστούμε τα κοινά μας προβλήματα και να οργανώσουμε τις απαντήσεις μας.

Ενωμένοι είμαστε πιο δυνατοί!

Εργαζόμενοι / εργαζόμενες από τον κλάδο του εμπορίου

απλήρωτη εργασία

μειώσεις μισθών

ωράρια λάστιχο

απολύσεις

επικοινωνία: orthostasia@yahoo.gr